ald

X¢g X¢
]// 0Z X9
| d
XZ X¢ X9
693 M| & gl Iy onuy
& W |appw so0p 7| wbupsaroop Y
X| X9l XZ
_ % H m g
ol o X0l X0c
9 X€ puny auyo 5
& o B q re y
81naghojyasag
Uadfl| € JUoJdyas
'/
/1

L€ 90 sebap

oA3r0X31d31L - OPNAJU0I-0PIUSJUOI- OINUIJUOD - PNOYU| - NUDJUOY - SJUIUOD - Jjelyu|

wodIpseydsPojul :eiN-3
L2-1066/99260 Xed
0-2066/99Z60 "IBL

ZUMNIN 89296

sl 19bary wy

D) ‘09 P HQWS IPIRYIS

SuonLopindAg S31AUQQ -oedejejsul ap saedniisu] - afejuow Ip SIUOIDBIIPUL - BUOCIZR|IEISUL|
sad woiznysi-Buizfiimeeabejuopy — abejuow ap suonoaNsul -suopondsul Ajlquisssy - Bunjiojueabejuop

YIGNIN Y04 NIAaI

pabip




IDEEN FOR KINDER

Montageanleitung - Assembly instructions- instructions de montage — Montageaawijzing-Istruzioni per
I'installazione - indicaciones de montaje - Instrugdes de instalagdo- OBnyisg Eykardoraong

Schardt GmbH & Co. KG
Am Rlegel 15

96268 Mitwitz

Tel. 09266/9907-0

Fax 09266/9907-77

E-Mail: info@schardt.com

Inhait - Contents - Contenu - Inhoud - contenuto -contenido-contetido - Trepiexoépevo

A 2 3] | (4 > 7]
“ “ | | | 428 x 490.| | 428 x 480
1764 x 530 1764 x 490 1346 x 530 1346 x 530 ’ ;
. 6 8
2X
871 x 480 871 x 480
[ 9 ? ? Aw AN—- wx
2
T 1775 x 440 140 mm
12 1775 x 442 geklebt  2x

O &
9 10
1758 x 432 1758 x 440
2 X
& ®
8 @

15

862 mm
















6
b

[ 6102209

W
(0]

Eou.u—_u..m_._um@ou—:_ JIeN-3
11-1066/99260 xed
0-2066/99260 ‘|oL

ZUMNN 89296

Gl [9bary wy

O) "0J ¥ Hqwo jpieyos

YIANIY ¥0Q4 NI3ai

WIb

WO IPIBYOS

MMM

I9UN AP[NPOIJ SIOSUN JOQN SOJUT SIJIOM ***




IDEEN FOR KINDER

Montageanleitung - Assembly in
I'installazione - indicaciones de montaje -

Schardt GmbH & Co. KG
Am Riegel 15

structions- instructions de montage - Montageaawijzing-istruzioni per 96268 Mitwitz
Instrugdes de instalagdo- Odnyieg Eykardoraong

Tel. 09266/9907-0
Fax 09266/9807-77
E-Mail: info@schardt.com

Inhalt - Contents - Contenu - Inhoud - contenuto -contenido-conteudo - WEPIEXOPEVO -

b &

1x

Das Regal / die Wickelkommode / den Schrank an der Wand befestigen. Dazu beiliegenden
Kippschutz mit beiliegender Schraube A anschrauben. AnschlieBend Kippschutz an der Wand
befestigen. Fiir die Wand geeignete Diibel verwenden.

Attach the shelf / changing table / wardrobe to the wall. To do. this, screw on the included anti-tip
device with the enclosed screw A. Then attach the anti-tip device to the wall. Use wall plugs suitable
for the wall. e

Fixez I'étagere / la table & langer / 'armoire au mur. Pour ce faire, vissez le dispositif anti-bascule
fourni avec la vis incluse A. Fixez ensuite le dispositif anti-bascule au mur. Utilisez des chevilles
adaptées au mur.

Fissare la mensola / fasciatoio / armadio alla parete. Per fare cid, avvitare il dispositivo anti-
ribaltamento incluso con la vite inclusa A. Quindi collegare il dispositivo anti-ribaltamento alfa parete.
Utilizzare tasselli adatti alla parete.

w
Fije el estante / cambiador / armario a la pared. Para hacer esto, atornille ef dispositivo ‘antivuelco
incluido con el tornillo incluido A. Luego, fije el dispositivo antivuelco a la pared. Utilice tacos de
pared adecuados para la pared.

TpuKpenuTe nosiky / neseHanbHbIi cronuk / wKad K crexe. [Aa 3Toro NPUBUHTATE NpUAAraemoe
YCTPOICTBO NPOTUB HABOAKM NPUAAraembim BUHTOM A, 3aTem Npukpenure YCTPOICTBO NPOTHE
HaBOAOK K CTeHe. UcnobayitTe po3eTky, NoAXoaAwMe ANA CTEHDI.




